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PARLAMENTUL ROMÂNIEI 

CAMERA ĐEPUTAŢILOR 

LEGE 

privind aproba.rea Ordonanţci de urgenţă a Guvernului 
nr. 60/2017 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 448/2006 
privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu 
handicap 

Camera Đeputaţilor ad.optâ prezentul proiect de lege. 

Art.icol: unic. — Se aprobâ Ordonanţa de urgenţâ a Guvernului 
nr. 60 din 4 august 20 17 pentru modificatea şi completarea Legii 
nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu 
handicap, pubłicată în Monitoru.! Official a1 Rornâniei, Partea I, nr. 648 
din 7 august 2017, cu următoarele modificâri şi completâri: 

l.. La articolul I, partea introductivă se modifică şi va avea 
următorul cuprins: 

„Art. I. — Legea nr. 448/2006_privind protecţia şi promovarea 
drepturilor persoane!or cu handicap, republicatâ în Monitorul Oficial al 

României, Partea I, nx. 1 din 3 ianuarie 2008, cu modificârile şi 
comp]ei:ăril.e ulterioare, se modificâ şi se completeazâ după cum 
urmează:" 
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2. La articolul I punctul 1, alineatul (3) al artîcolului 78 se 
mioâifcâ şi 

va avea următorul cuprins: 
„(3) Autorităţi.ie şi inst:i.tuţii.le publice, precum şi persoanele 

jurid:ice, publice sau private, care nu angajează persoane cu handicap în 
condi.ţiile prevăzute la alias. (2), pot opta pentru una dintre urmâtoarele 
obligaţii: 

a) să piătească, lunar, către bugetul. de stat o sum.ă reprezentând 
salariul de bază mânîm brut pe ţară garantat în plată înmulţit cu numărul 
de locuri de mu:ncâ în. care nu au angajat persoane cu handicap; 

b) să pl.ătească, lunar, către bugetul de stat o sumâ reprezentând 
echivalentul a minimum 50% din. salariul de bază minim brut pe ţară 
garantat in plată înmulţit cu numărul de locuri de m.uncâ in care n.0 au 
angajat persoane cu handicap, iar cu suma reprezentând diferenţa până 1a 
n.ivelul sumei prevăzute Ia lit. a) să achiziţi.oneze, pe bază de parteneriat, 
produse şi/sau servicii realizate grin. activitatea proprie a persoanelor cu 
handicap angajate în unitâţi protejate autorizate." 

3. La articolui T, punctul 2 se abrogâ. 

4. La articolul I, după punctul 2 se introduce tin nou punet, 
punctul. 21, cu următorul cuprins: 

„2r. La articolul 78, după alineatul ('4') se introduc două noî 

alineate, alineatele (42) şi (43), cu următorul cuprins: 

«(42) Fac excepţie de la prevederile alias. (3) lit. b) unitâţile 

protej ate auto:rizate înfîinţate în cadrul o:rganizaţiilor persoanelor cu 
handicap, care pot desfăşura şi activităţi de vânzâri şi/sau intermedieri, 
Cu condiţia ca minimum 75% din. profitul obţinut să fie destinat 
prograrn.elor de integrare socioprofesională pentru persoanele cu 
hand:i.cap din organizaţiile respective. Aceste unităţi au obligaţia 

prezentării u.nui zaport fînanciar la fiecare început de an, din care să 

rezulte cum au fost utilizate fondurile obţi.nute prin. activitatea 
comercială. 
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(43) Activităţiie de i.ntermedieri prevăzute Ia 
aim . 

(42) se referâ 
n.umai Ia produse şi/sau servicii oferite de câtre o altâ unitate protejată 

autorizată potrivit dispoziţiiior prezentei legi.»" 

5. La articolul I punctul 4, litera b) a alineatului (2) al 
articolul 81 se modifică şi va avea următorul cuprins: 

„b) fără personalitate juridică, cu gestiune proprie, sub formă de 
secţii, atel.iere sau alte structu:z i. din cadrul operato:riloar econo:m:ici, 
instituţiiior publice on din cadxuZ organ izaţir:lor neguvernamentale, care 
alp angaj ate minimum 3 persoane cu handicap reprezentând eel puţin 

30% din totaiui angajaţilor structurii respective, iar timpul de lucre 
cumulat al acestora reprezintâ eel puffin 50% din totalul timpului de 
lucru al tuturor angajaţîlo:r secţie , atelieru.lu:i sae structurii respective." 

6. La articolul I, după punctul 4 se introduce un nou punct, 
punctul S, Cu următorul cuprins» 

„5. La articol.Lx:l 81 alineatul (2), litera c) se abrogâ." 
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A.cest proiect de lege a fort adoptat de Camera .Deputaţilor 
în şedinţa din 17 maNtie 2021, cu respectaNea prevederilor apt. 76 al/n. (1) 
din Constituţia României, republicată. 

p. PREŞEDJNTEŁE CAMERBI DEPUTAŢILOR 

ŁAURENŢIUĐAN LEOREANU 


